

上海市快递行业协会文件

沪快协[2019]9号

关于全体会员单位积极参与 《上海市生活垃圾管理条例》宣贯的通知

各会员单位：

《上海市生活垃圾管理条例》已于2019年1月31日市十五届人大第二次会议上高票通过，并将于7月1日起正式实行。上海市邮政管理局日前印发《上海市邮政业开展〈上海市生活垃圾管理条例〉宣传方案》的通知（沪邮管〔2019〕35号），要求各单位做好《条例》宣贯工作，为顺利实行《条例》打下坚实基础。

为此，协会要求全体会员单位切实做好以下三项宣贯工作：

1、结合日常业务学习、精神文明创建、团队建设、主

题党日活动、日常工作等，做好《条例》学习宣贯。

2、结合“3·15”国际消费者权益日、“世界邮政日”活动，宣传在邮政快递经营活动中使用电子运单和环保箱（袋）、环保胶带等环保包装。鼓励寄件人使用可降解、可循环使用的环保包装。

3、利用各种宣传平台，对《上海市生活垃圾管理条例》立法意义、主要内容和守法要求及生活垃圾分类相关科普知识进行宣传，在全行业干部职工中，大力营造知法守法的社会环境和舆论氛围，为法规的顺利施行奠定群众基础。

希望全体会员单位切实加强《条例》宣传的组织领导，全力做好《条例》宣传工作。各单位在具体工作中有什么困难、要求和建议，请及时与协会联系。



抄送：上海市邮政管理局

上海市快递行业协会

2019年3月13日印发